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Την 26η Φεβρουαρίου 2016, ηµέρα Παρασκευή, και ώρα 14:00 µ.µ., πραγµατοποιήθηκε συνεδρίαση δια 
περιφοράς της Επιτροπής Ερευνών (∆.Ε.) του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας. 

Παρόντες: 

1. Τουρλιδάκης Αντώνιος του Αναστασίου, Καθηγητής  του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας,  (Α.∆.Τ. 
ΑΒ681218), ως Πρύτανης του Π∆Μ και πρόεδρος της ΕΕ του Π∆Μ 

2. Καριώτογλου Πέτρος του Παύλου, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. Τ232925), ως 
τακτ ικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής. 

3. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
ΑΒ054897) ως αναπληρωµατικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών. 

4. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εµµανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
ΑΖ153351), ως αναπληρωµατικό µέλος της ΕΕ του Π∆Μ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής.  

 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάµενος Γραµµατείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς 
Γεώργιος.  
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5.1 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

&

&

Εισήγηση Επιτροπής διενέργειας επιλογής προτάσεων: Για την α΄θέση, επιλογή της πρότασης του κ. Λυγούρα 
Γεωργίου, Για τη β΄θέση, επιλογή της πρότασης του κ. Ταµουτσέλη Νικολάου. 

Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών ενηµερώνονται από τον προϊστάµενο γραµµατείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για 
τη µε αριθµό πρωτ. 1128/25-2-2016 εισήγηση των µελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που 
ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 239/25-01-2015 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Βαµβακίδου 
Ιφιγένεια, Νικολαντωνάκη Κωνσταντίνο, Μπέτσα Ιωάννη, για την επιλογή δύο (2) υποτρόφων ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 
Μεταδιδακτόρων ερευνητών µε αντικείµενο για την 1η θέση «∆ιδακτική Εικαστικών» και µε αντικείµενο για τη 
2η θέση «∆ιδακτική των Μαθηµατικών», διάρκεια των συµβάσεων 12 µήνες, στο πλαίσιο υλοποίησης του 
έργου «Κρατήσεις Παιδαγωγικού Τµήµατος από ΜΠΣ» µε κωδικό 1001, µε Ε.Υ. την κ. Βαµβακίδου Ιφιγένεια. Η 
αµοιβή για κάθε υποτροφία ανέρχεται στο ποσό των 500,00€ µηνιαία, εκτός κι αν οι υποψήφιοι υπότροφοι 
εργάζονται µε εξαρτηµένη εργασία στο δηµόσιο ή στον ευρύτερο δηµόσιο τοµέα, ή λαµβάνουν υποτροφία 
από οποιοδήποτε φορέα, ή οργανισµό του δηµόσιου, ή του ευρύτερου δηµόσιου τοµέα, αµείβονται µε το 60 
% της πλήρους αµοιβής του υποτρόφου.  

Στην υπ’ αριθµ. 1/2016 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εµπρόθεσµα προτάσεις οι κ. 
Λυγούρας Γεώργιος για την 1η θέση και Ταµουτσέλης Νικόλαος για τη 2η θέση. 

Έπειτα από την αξιολόγηση των προτάσεων των υποψηφίων, η Επιτροπή αξιολόγησης εισηγήθηκε: 
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Την αποδοχή της πρότασης του κ. Λυγούρα Γεωργίου για την 1η θέση καθώς ήταν ο µοναδικός υποψήφιος 
που κατέθεσε αίτηση και πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ’ αριθµ. 1/2016 πρόσκλησης και 
την αποδοχή της πρότασης του κ. Ταµουτσέλη Νικολάου για τη 2η θέση καθώς ήταν ο µοναδικός υποψήφιος 
που κατέθεση αίτηση και πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ’ αριθµ. 1/2016 πρόσκλησης. 

Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης στο σύνολο της και την 
υπογραφή των συµβάσεων µε τους παραπάνω αναφερόµενους, εξουσιοδοτούν τη γραµµατεία του ΕΛΚΕ να 
προβεί στις διαδικαστικές πράξεις για την ενηµέρωση επιλογής των δύο υποτρόφων ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 
Μεταδιδακτορικών Ερευνητών. Την υπογραφή των συµβάσεων και την έναρξη απασχόλησης τους, 
αναλαµβάνει η γραµµατεία του ΕΛΚΕ σε συνεργασία µε την Επιστηµονικά Υπεύθυνη του έργου, η οποία θα 
ορίσει την ειδικότερη απασχόληση τους και θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέµενου σ’ αυτούς 
έργου. 

 
∆εδοµένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέµα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως 
ακολούθως: 
 

Ο Πρύτανης και Πρόεδρος 
της  Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

Ο γραµµατέας 
της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

 Αντώνιος Τουρλιδάκης 
 

Γεώργιος Κωνσταντάς 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουµένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.∆.Μ. 

Κοζάνη, 29/2/2016 

Ο Γραµµατέας της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 
Γεώργιος Κωνσταντάς 
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